OPTANIKH XHMEIA

AAkavia (C,H,,,, v=1)

Avukatdotacn aloyovov Pt .
ae 0)KvL0LoYOVISIa R-X+H, —— R-H+HX (X:/>8r>C)

CH;-X + H, —%— CH, +HX
Ano alkviodoyovidio. npie
(uébodoc Wurtz) 2 R—X + 2 Na e R-R + 2 NaX
2 CHyX +2 Na—2% 5 CH,~CH, + 2 NaX
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Alara kopeouévav
povokapfovlixcy oféoy R—COONa +NaOH — > R-H+ Na,CO;

CH;—COONa + NaOH —2—> CH, + Na,CO;

Ypoyévewen axdpestov  CyHa, + Hy 2Ny CyHave2
vopoyovavOpdrwy
Pt, Ni

CHQZCHZ + H2 e CH3—CH3

AvriSpoeic

Kavon  C Hyyep + 3"27"'1 O, ——— vCO,+ (v+1)H,0

CH4+202 _>C02+2H20
CH4 + Clz % CH3CI + HCI (Xhwpouebavio)
Aloyovwon  CH,Cl +Cl, 2%, CH,Cl, + HCI (dyhwpouzdivio)
(pawroynuxii o
avtiopaon) CHyCl +Cl; 2% CHCly + HCI  (Tpiziepopstivio)

CHCI;+Cl, ddpo, - CCl 4, + HCI (Tetpoyiwpopedavio 1 Terpoyiwpdvlporag)
pis
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g 1 CH2=CH2 CH2=CH—CH3
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